



ПЛАН ЗАХОДІВ
спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню)
в КЗ «Станція юних техніків» Кам'янської міської ради
на 2021-2022 н. р.

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
Нормативно-правове та інформаційне забезпечення попередження насильства та булінгу				
1	Підготовка наказу «Про запобігання булінгу (цькування) у закладі освіти»	останній тиждень серпня	директор Пузенко Ю.В.	
2	Підготовка наказу «Про порядок дій персоналу при зіткненні з випадками боулінгу (цькування) в закладі освіти»	перший тиждень вересня	уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Зубрицька О.І.	
3	Наради з питань профілактики булінгу (цькування): -педагогічний персонал; -технічний персонал.	вересень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Зубрицька О.І.	
4	Довести до відома батьків: -порядок реагування на випадки цькування в закладі, подання та розгляд заяв; -нормативно-правову базу наслідків протиправної поведінки	вересень	керівники гуртків	
5	Оновлення розділу про профілактику булінгу (цькування) і розміщення нормативних документів на сайті закладу освіти	вересень	відповідальний за роботу сайту	
6	Інформувати педагогічний колектив з нормативними документами з профілактики булінгу (цькування) в освітньому середовищі для педагогів(брошура)	жовтень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Зубрицька О.І.	
7	Надання методичних рекомендацій для педагогів: -з вивчення учнівського колективу;	жовтень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу	

	-з розпізнавання ознак насильства різних видів щодо дітей		(цькування) Зубрицька О.І.	
8	Оновлення тематичного стенду	протягом навчального року	методист з ОМР Рубцова Т.В.	
9	Підготовка тематичних буклетів за участю вихованців старшого віку	листопад	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) Зубрицька О.І. методист з ОМР Рубцова Т.В.	
10	Перевірка інформаційної доступності правил поведінки та нормативних документів з профілактики булінгу (цькування)	листопад	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) Зубрицька О.І.	
11	Інформаційна акція для вихованців. Круглий стіл «Поговоримо про булінг та кібербулінг»	грудень	керівники гуртків методист з ОМР Рубцова Т.В.	
12	Виступ на загальношкільних батьківських зборах щодо профілактики булінгу (цькування) в учнівському колективі	лютий	Директор Пузенко Ю.В., уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) Зубрицька О.І.	
Робота з педагогами та іншими працівниками закладу освіти				
13	Проведення навчальних семінарів для педагогів щодо запобігання булінгу (цькування) та заходи реагування «Булінг, як актуальна соціально-педагогічна проблема. Шляхи запобігання його проявам»	жовтень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) Зубрицька О.І.	
14	Інструктивні наради з питань профілактики булінгу (цькування) з допоміжним та технічним персоналом	листопад	Директор Пузенко Ю.В., уповноважена особа з питань запобігання та протидії булінгу (цькування) Зубрицька О.І.	
15	Розробити методичні рекомендації для керівників гуртків «Безпечне освітнє	жовтень	заст.директора з НВР Зубрицька О.І.	

	середовище»		залучені працівники	
16	Співбесіда з керівниками гуртків за результатами діагностики гурткового колективу	за результатами кожного семестру	уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) заст. директора з НВР Зубрицька О.І	
17	Консультування керівників гуртків заступником директора з НВР з проблемних ситуацій	протягом навчального року	заст. директора з НВР Зубрицька О.І	
Робота з вихованцями				
18	Проведення тренінгів для вихованців з розвитку навичок спілкування та мирного вирішення конфліктів	протягом навчального року	керівники гуртків методист з ОМР Рубцова Т.В.	
19	Розмова в колі: «Що таке булінг?»	жовтень	керівники гуртків	
20	Перегляд відеороликів, мультфільмів про толерантність	листопад	керівники гуртків	
21	Виховні години «Ти – особливий»	грудень	керівники гуртків	
22	Прийняти участь в акції «16 днів проти насильства»	листопад-грудень	керівники гуртків, методист з ОМР Рубцова Т.В.	
Робота з батьками				
23	Розмістити інформацію про телефони довіри, гарячої лінії на стенді	жовтень	методист з ОМР Рубцова Т.В.	
23	Інформація для батьків «Вчимося спілкуватися з дитиною»	січень	керівники гуртків, методист з ОМР Рубцова Т.В.	
25	Розповсюдження інформації щодо профілактики булінгу: листівки, пам'ятки, інформаційні повідомлення на стенді, у вайбер групах.	систематично	методист з ОМР, керівники гуртків	
26	Консультація: «Як навчити дитину цивілізовано виражати гнів? (профілактика булінгу)»	лютий	методист з ОМР, керівники гуртків	
27	Тематичні батьківські збори в гуртках	грудень	керівники гуртків	
28	Проведення консультацій з питань взаємин батьків з дітьми	протягом навчального року	заступник директора з НВР Зубрицька О.І.	
29	Консультування батьків щодо захисту прав та інтересів дітей	1 раз на місяць	уповноважений з прав дитини закладу освіти	

Моніторинг освітнього середовища закладу освіти				
30	Діагностика закладу освіти за показниками безпеки, комфортності, інклюзивності	2 рази на рік	адміністрація закладу, колектив закладу	
31	Скринька довіри для вихованців (10-18 років) про випадки булінгу (цькування) у закладі	грудень	методист з ОМР Рубцова Т.В.	
32	Анкетування батьків про безпеку в закладі освіти	грудень	методист з ОМР Рубцова Т.В. керівники гуртків	
33	Аналіз стосунків у закладі освіти. Анкетування вихованців та педагогів «Ми команда»	лютий	методист з ОМР Рубцова Т.В.	
34	Підготовка звіту про виконання заходів про виконання плану заходів з запобігання та протидії булінгу	травень-червень	уповноважена особа з питань запобігання та протидії боулінгу (цькування) Заст. директора з НВР Зубрицька О.І	